



Хигир Б.Ю.

Дети с одинаковыми именами имеют не только схожие черты характера, привычки, способности, но и предрасположенность к одинаковым заболеваниям.

Каждый участок головного мозга отвечает за деятельность определенного органа в человеческом организме. Генами, заложенными в человеке, определяются основные функции мозга. Остальные функции формируются под влиянием сигналов, принимаемых человеком из окружающего мира. Одним из таких сигналов является имя, воздействие звуков которого с самого рождения определяет характер и психическое состояние человека, связанное с его здоровьем.

Поэтому дети с одинаковыми именами склонны к одинаковым заболеваниям. Это не означает, что они обязательно будут ими болеть, но предрасположенность есть.